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Results Report for:              Midwestern Church                          Survey Date:       07-04-XX         Participants  =    464   .  
 

                                                   

          Strategic Prayer InitiativeTM (SPITM) and The 5Y80 TM Objective                                          V93019 
 

   Our mission is to help large numbers of believers to grow more effective in prayer and spiritual warfare. 
 

                            

                          

1)  About how much time do you spend in focused prayer on a typical day?  Do not count time while driving, or      

      standing in a line, or doing other activities.  Only count the time you are completely focused on prayer.             

 13.7%  None                       (Also, please do not count Bible reading time.)  

 24.6%  About  2 minutes                                                                                                                                         

                        27.4%  About  5 minutes                    38.3% = 2 minutes or less      

     65.7% = 5 minutes or less 

24.4%  About 10 minutes       91.4% = 10 minutes or less (including blank responses)           
 6.6%  About 30 minutes      15.0% = None or Blank    

 0.9%  About  1 hour             

 1.1%  About  2 or more hours                32.8% = About 10 minutes or more  
 

               
67.0% = 5 minutes or less, or left blank      24.4% = About 10 minutes     8.6% = 30 or more            1.3% = Blank 

 
2)  Would you say that you are satisfied, at the present time, with your prayer life? 
     

16.3% = Yes   82.7% = No                1.1% = Blank 
   

 

3)  How would you self-rate your prayer life?                       3.2% = Mature     42.0% = Fair 

          19.1% = Good               35.1% = Poor 

                                        (Totals of Mature + Good)  =  22.3%             77.1%  =  (Fair + Poor)      0.6% = Blank 
 

4)  Approximately how much of your life as a Christian can you honestly say that you have had at least a good prayer life?  

12.6%   I have never had a good prayer life   

38.8%   A small portion of my Christian life                  51.4% = Never, or a small portion 

                                     52.0% = Never, or a small portion, or left blank 

28.3%   Less than half 

17.8%   A majority of the time      

                        1.9%   All of my Christian life I have had a good prayer life               0.6% = Blank   

                

5)  If you are not satisfied with your prayer life, how motivated are you to improve? 

       5.1%   I am not particularly motivated to improve. 

  4.5%   I am not satisfied, but it seems like it would be too difficult to improve. 

       10.1%   It sounds good, but I am already overloaded with my day-to-day responsibilities.                

   23.6%    If it was doable without being overly burdensome, I would definitely like to improve.   

   49.5%    I am willing to do whatever it takes to develop a better prayer life.               

                             4.7%    As previously stated, I am satisfied.                              2.6% = Blank     
 

           73.1%  = If not “overly burdensome” & “whatever it takes,” or  =   83.2%  . if you also add in “it sounds good but”   
                  

6) How many Christian friends (of your gender) do you currently have that you feel you can be completely open with? 

13.7% = None          14.5% = 1          18.5% = 2   50.0% = 3 or more 3.4% = Blank                        

 17.1% = (None + Blank) 
 

7) If you answered one or more to question #6, how many do you meet with regularly for help living out your faith?   

            38.6% = None          17.4% = 1          22.2% = 2          21.8% = 3 or more               
           

8)  How deep or intimate is your personal relationship with the Lord? 

 0.9%   I have never had a deep personal relationship with the Lord, but don’t feel a need.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 6.6%   I have never felt like I had a deep personal relationship with the Lord, but wish I could. 

                     46.0%   I have felt close to the Lord from time to time, but have not been able to feel this way consistently. 

26.1% My personal relationship with the Lord is pretty deep. 

12.4% My personal relationship with the Lord is deep. 

  6.9% My personal relationship with the Lord is extremely deep.                    1.1% = Blank  

       
9)  Acknowledging that it will look different for different people (different seasons of life, different personalities, different 

      likes and dislikes), do you believe that God wants all of His true followers to have a good prayer life? 

                                           94.4%  =  Yes  3.9%  =  Possibly            0.6%  =  No    1.1% = Blank  
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We serve a God who wants relationship with us. 

We live in a world that is in the midst of   

 a spiritual battle.   

Our fervent “righteous” prayers can affect many  

outcomes of the battle, as well as the depth of our  

relationship with the Lord. 

 

 

Instructions - first, please circle your answer to each of the following five (5) questions, then if you have extra time go 

          back and fill in possible Scripture references for each quote, as well as any other comments you may have.  

 

10) “We serve a God who wants relationship with us.” 
 

           Agree or Disagree and Why?   (Circle Agree or Disagree)  

97.6% = Agree   0% = Disagree     2.4% = Blank 

______________________________________________________________________________________________________ 

 

Scriptures That Support Your Position:  ______________________________________________________________________ 

 

11) “We live in a world that is in the midst of a spiritual battle.”  
 

           Agree or Disagree & Why?   (Circle Agree or Disagree) 

97.6% = Agree   0% = Disagree     2.4% = Blank 

 

Scriptures That Support Your Position:  ______________________________________________________________________ 

 

12) “Our fervent righteous prayers can affect many outcomes of the battle.”  
 

           Agree or Disagree & Why?   (Circle Agree or Disagree) 

 

97.6% = Agree   0% = Disagree     2.4% = Blank 

 

Scriptures That Support Your Position:  ______________________________________________________________________ 

 

13) “Our fervent righteous prayers can affect…the depth of our relationship with the Lord.”  
 

           Agree or Disagree & Why?  (Circle Agree or Disagree) 

 

97.6% = Agree   0% = Disagree     2.4% = Blank 

 

Scriptures That Support Your Position:  ______________________________________________________________________  

 

14) If you could truly be part of helping to change the nation through fervent righteous prayer, would you be willing 

to spend three (3) minutes a day and in addition to that having coffee, or lunch, with two friends (of your gender) 

once a month?  Would you be willing to make that commitment?    Yes,  No  or  Maybe  (Circle one) 
 

                               73.2% = Yes                    4.9% = No                 19.5% = Maybe            2.4% = Blank 


